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Verbale assemblea n.23 

 
Seduta del 27/10/2023 ore 20,30  
 

Luogo seduta: Oratorio di Tagliuno 
 

Presidente Uscente: Paola Ravasio 
 

Segretaria verbalizzante Entrante: Silvia Paissoni 
 

 

COMPONENTI  

N. COGNOME NOME FUNZIONE SCUOLA CLASSE SEZIONE P A 

1 RUGGERI MONICA RAPP. CLASSE SECONDARIA  1 A X  

1b “         “ “ PRIMARIA 1 C X  

2 MOROTTI ELENA RAPP. CLASSE SECONDARIA 1 C X  

3 LODA ELISA RAPP. CLASSE PRIMARIA  4 C X  

4 BELOTTI ROBERTA RAPP. CLASSE PRIMARIA  4 A X  

5 TASCA GLORIA RAPP. CLASSE PRIMARIA  2 A X  

6 PATELLI  MARTA RAPP. CLASSE PRIMARIA  3 B X  

7 VACCA  ELISA RAPP. CLASSE PRIMARIA  5 C X  

8 MAFFI SILVIA RAPP. CLASSE PRIMARIA  1 B X  

8b “ “ “ SECONDARIA 2 A X  

9 PEDERCINI  MICHELA RAPP. CLASSE PRIMARIA 1 A X  

9b “ “ RAPP. CLASSE SECONDARIA  1 B X  

10 MODINA  SUSANNA RAPP.CLASSE SECONDARIA 2 A X  

11 PAISSONI SILVIA RAPP.CLASSE PRIMARIA 4 B X  

12 PANSA BARBARA RAPP. CLASSE PRIMARIA  3 A  X 
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Sono stati invitati alla riunione i 12 rappresenti di classe della Primaria e della Secondaria. Sono presenti n. 
11 soci mentre ne risulta assente n. 1. Constatata la legalità del numero dei presenti il Presidente uscente 
DICHIARA aperta la seduta. 
 

ORDINE DEL GIORNO 
 

 

• Adesione soci 2023/2024 ed elezione nuovo presidente, vicepresidente, tesoriere e segretario 

• Approvazione bilancio 2022/2023 

• Sicurezza all’ingresso e all’uscita da scuola degli alunni della scuola Primaria 

• Acquisto tastiere per comodato d’uso per alunni della Secondaria 

• Raccolta fondi e Santa Lucia 

• Manutenzione scuola esterno/interno 

• Varie ed eventuali 
 

REPORT 
 

• Adesione soci 2023/2024 ed elezione nuovo presidente, vicepresidente, tesoriere e segretario: 
Aperta la riunione dell'Associazione Genitori si è proceduto a raccogliere le adesioni all'associazione dei 
nuovi soci e dei soci confermati fra i rappresentanti di classe convocati tramite mail e chat di gruppo: 
Per la scuola primaria sono soci: Ruggeri Monica, Loda Elisa, Belotti Roberta, Tasca Gloria, Patelli Marta, 
Vacca Elisa, Maffi Silvia, Pedercini Michela, Paissoni Silvia.  
Per la scuola secondaria sono soci: Ruggeri Monica, Morotti Elena, Modina Susanna, Maffi Silvia, Pedercini 
Michela. 
Tutti i soci presenti hanno versato la somma simbolica di 1 euro come prevede lo Statuto. 
Resta chiaro che anche gli altri rappresentanti di classe possono associarsi all'Associazione in 
qualsiasi momento. 
A seguire si sono candidati, per le 4 cariche richieste dall’associazione genitori, quattro soci presenti 
suddivisi come segue: 
 
Presidente: MONICA RUGGERI  
Vicepresidente: SILVIA MAFFI  
Tesoriere: ELENA MOROTTI  
Segretario: SILVIA PAISSONI  
 

• Approvazione bilancio 2022/2023 
La gestione finanziaria del bilancio dell’anno sociale 1/9/2022 al 31/8/2023 ha chiuso con € 1.320,01. Che 
viene approvato all’unanimità. 
 

• Sicurezza all’ingresso e all’uscita da scuola degli alunni della scuola Primaria 
Rinnoviamo il nostro volere di ritornare alle vecchie abitudini in merito all’ingresso e all’uscita dalla scuola, 
che già è cambiato per volere della scuola, ma che ancora resta pericoloso, per quanto concerne il comune,  
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per le auto parcheggiate che, oltre ad essere un ostacolo per l’ingresso dal cancellino, costituiscono un 
pericolo per i bambini che attendono l’apertura dei cancelli. 
Si richiede di poter chiudere il parcheggio nelle fasce orarie d’ingresso e uscita degli alunni nei parcheggi 
antistanti la scuola. 
 

• Acquisto tastiere per comodato d’uso per alunni della Secondaria 
Ci si è accordati per il ritiro delle pianole fornite agli studenti delle medie in comodato d'uso. Gli 
studenti della terza media restituiranno le pianole in prestito all'insegnante di musica come da 
accordi presi con il Dirigente. Si dovrà chiedere il permesso per accedere ai locali scolastici, per il 
controllo degli strumenti e il loro deposito nell'armadio dato in dotazione. Si dovrà poi provvedere 
al rimborso della cauzione lasciata in deposito al momento del prestito. 
 

• Raccolta fondi e Santa Lucia 
Si richiede di poter fare una raccolta fondi così suddivisa: 
 
FONDO CASSA: con la raccolta di 10€, gestita dalle rappresentanti di classe, rivolta a tutti gli alunni. Che 
verranno utilizzati per i regali di Santa Lucia, per le feste di Natale e fine anno e l’eventuale acquisto di 
materiale per la vendita delle torte, gestita dal tesoriere dal comitato genitori.  
 
RACCOLTA FONDI: con la vendita delle torte, gestita dal comitato, con l’acquisto di basi per torte, centrini di 
carta e cellofan con fiocco e a seguito dei permessi del comune, il parroco (per valutazione giorni 
disponibili) e il dirigente (al quale chiederemo permesso scritto tramite mail) 
 

• Manutenzione scuola esterno/interno 
Si ritiene opportuno valutare tutti i problemi di mancata manutenzione della scuola e dei cortili, in quanto, 
si riscontrano problematiche con il riscaldamento in alcune aule e mancanza di pulizia e sistemazione dei 
giardini. Valutare anche la possibilità di sfruttare l’esterno per progetti ricreativi come giochi, semplici come 
quelli di una volta, per i bambini durante le ricreazioni. 
 

• Varie ed eventuali 
Nulla  
 

 

Castelli Calepio, 27 ottobre 2023  

 

 

Il presidente: Monica Ruggeri 
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